

Sosirea delegației guvernamentale a R.P.R. în R. P. Chineză

KUNMIN 31. — De la trimisul special Agerpres: În ziua de 31 martie, la amiază, a sosit la Kunming delegația guvernamentală a Republicii Populare Române, condusă de președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Române, tovarășul Chivu Stoica, care la invitația guvernului Republicii Populare Chineze face o vizită în marea țară prietenă.

Din delegație fac parte tovarășii Emil Bodnăraș, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri și Avram Bunaciu, ministrul Afacerilor Externe. Din delegație face de asemenea parte Th. Rudenco, ambasadorul R. P. Române în R. P. Chineză.

Primul oraș chinez în care a sosit delegația guvernamentală a Republicii Populare Române, capitala provinciei Yunan, i-a primit pe oaspeții români într-un aer de sărbătoare și într-o atmosferă de entuziasm și dragoste frățească. Aeroportul orașului era împodobit cu drapelul de stat al Republicii Populare Române și Republicii Populare Chineze. Pe fațada clădirii centrale a aeroportului, o uriașă pancartă pe care erau înscrise cuvintele „Bun venit delegației guvernamentale a Republicii Populare Române în frunte cu tovarășul Chivu Stoica, președintele Consiliului de Miniștri”.

În momentul când avionul aducând pe înalții oaspeți români a aterizat pe aeroportul din Kunming, din sute de pământuri au izbucnit puternice ovăli și urale, zeci de stegulețe, năramo și buche de flori au fluturat în aer. Cătorând din avion, tovarășii Chivu Stoica, Emil Bodnăraș și Avram Bunaciu au fost salutați cu căldură de președintele Comitetului Popular al provinciei Yunan, Lu I-tsuian, vicepreședintele Comitetului Popular al provinciei Yunan, Sin Min-hui, adjunctul ministrului de Externe al Republicii Populare Chineze, Cin Lum-cen, de ambasadorul Republicii Populare Chineze în Republica Populă Română, Ke Bo-nian și de ambasadorul Republicii Populare Române în Republica Populă Chineză, Th. Rudenco, împreună cu membrii ambasadei sosiți la Kunming pentru a-i întâmpina pe înalții oaspeți din patrie.

Președintele Comitetului Popu-

lar al provinciei Yunan, Lu I-tsuian, a rostit o cuvântare de bun venit în cinstea delegației guvernamentale a Republicii Populare Române, „Delegația guvernamentală română — a spus el — va începe de azi o vizită de prietenie în țara noastră, aducând din îndepărtații Carpați mesajul de prietenie adincă al poporului român față de poporul chinez. Permiteți-mi ca în numele Comitetului Popular al provinciei Yunan și al naționaliștilor din întreaga provincie, să vă urez cu cea mai mare cordialitate bun venit. Populația din Yunan, ca și poporul întregii noastre țări, privesc foarte mult prețenții frățească cu poporul român și se bucură de dezvoltarea acestei prietenii. Sintem convingși — a spus Lu I-tsuian în încheiere — că vizita pe care o va face delegația guvernamentală română în țara noastră va contribui la întărirea relațiilor prietenești dintre China și România. Doreș succes delegației guvernamentale a Republicii Populare Române în această vizită și urez de asemenea sănătate înalților oaspeți”.

A răspuns președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Române, tovarășul Chivu Stoica.

„În orașul dv. Insofit, vestit prin minunatele opere create de meșterii și artiștii dv. — a spus printre altele tovarășul Chivu Stoica — ne bucurăm de o primă plină de afecțiune, expresie a legăturilor strinse de prietenie frățească dintre popoarele noastre, unite prin marea și nobilul tel comun al construcției socialismului.

Vă rugăm, dragi tovarășii, să

primiți salutul fierbinte, pornit din adîncul inimii, al poporului român adresat marelui său prieten și frate, poporul chinez, precum și urările sale, ca să obțineți noi succese în imensa operă pe care o întreprindeți, transformarea patriei dv. într-o mare putere industrială socialistă.

Sintem siguri că vizita noastră în țara dv. contactul nostru cu poporul chinez, pe care poporul român îl prețuiește și îl slămează, convorbirile noastre cu conducătorii dv. vor contribui la adîncirea prieteniei romino-chineze, la stringerea colaborării multilaterale dintre țările noastre și prin aceasta la întărirea unității lagărului socialist, a cărei existență constituie garanția cea mai sigură a păcii”.

În încheiere, tovarășul Chivu Stoica a făcut urări pentru prietenia romino-chineză, pentru unitatea țărilor socialiste și pentru pace în întreaga lume.

Salutați cu entuziasm de cei de față, înalții oaspeți români s-au îndreptat spre reședința ce le-a fost rezervată în timpul șederii în orașul Kunming.

★

KUNMIN 31 (de la trimisul special Agerpres). — În după amiaza zilei de 31 martie, tovarășii Chivu Stoica, Emil Bodnăraș și Avram Bunaciu au făcut o plimbare prin unul din cele mai cunoscute și frumoase locuri ale regiunii Yunan, Muntele din Apus și lacul Kunmin.

În seara aceeași zile înalții oaspeți români au participat la recepția oferită în cinstea lor de președintele Comitetului Popular al provinciei Yunan, Lu I-tsuian.

Scînteia tineretului

Organ Central al Uniunii Tineretului Muncitor

Anul XIV, Seria II-a Nr. 2766

4 PAGINI — 20 BANI

Marți 1 aprilie 1958

PRIMUL PAS PENTRU SALVAREA DEFINITIVĂ A OMENIRII DE RĂZBOIUL ATOMIC

U.R.S.S. încetează în mod unilateral

experiențele cu arma nucleară

Hotărîrea Sovietului Suprem al U. R. S. S.

MOSCOVA 31 (Agerpres). — TASS transmite Hotărîrea Sovietului Suprem al U.R.S.S. de încetare a experiențelor cu armele atomice și cu hidrogen.

Problema încetării experiențelor cu armele atomice și cu hidrogen capătă cu fiecare an, cu fiecare lună, o importanță tot mai mare pentru cauza păcii și bunăstării popoarelor.

În prezent majoritatea covârșitoare a populației globului cere încetarea experiențelor. Deși de mulți ani popoarele luptă cu hotărîre pentru încetarea acestor experiențe, ele continuă ceea ce duc la crearea continuă de tipuri noi de arme nucleare aducătoare de moarte, sprețose concentrarea de elemente radioactive în aer și sol, infectează organismul oamenilor și periclitează dezvoltarea normală a generațiilor viitoare.

Uniunea Sovietică a depus eforturi perseverente și consecvente pentru a ajunge la un acord cu puterile care dispun de armele atomice și cu hidrogen cu privire la încetarea imediată și necondiționată a efectuării experiențelor nucleare. În acest scop Sovietul Suprem al U.R.S.S. și guvernul sovietic au făcut în ultimii ani repetate propuneri concrete cu privire la încetarea experiențelor, propuneri pe baza cărora s-ar fi putut ajunge de mult la o înțelegere în această problemă.

În mesajul din 10 mai 1957, adresat Congresului Statelor Unite și Parlamentului Marii Britanii, Sovietul Suprem al U.R.S.S. a chemat Congresul S.U.A. și Parlamentul Marii Britanii să contribuie la realizarea unui acord între guvernele U.R.S.S., S.U.A. și Marii Britanii cu privire la încetarea imediată a exploziilor experimentale cu bombe atomice și cu hidrogen.

La ultima sa sesiune din decembrie anul trecut, Sovietul Suprem al U.R.S.S., exprimînd voința neclintită și năzuința unanimă de pace a poporului sovietic, a propus ca U.R.S.S., Marea Britanie și S.U.A. să-și asume obligația de a înceta cu începere de la 1 ianuarie 1958 toate experiențele cu armele atomice și cu hidrogen.

S.U.A. și Marea Britanie însă nu au răspuns la toate aceste propuneri ale Uniunii Sovietice. În consecință într-o parte a globului sau în alta continuă exploziile experimentale ale bombelor atomice și cu hidrogen, ceea ce dovedește intensificarea cursei în domeniul creării unor tipuri și mai periculoase de arme de exterminare în masă.

Călușindu-se de năzuința de a face un început practic în ce privește încetarea generală a experiențelor cu armele atomice și cu hidrogen, și a face astfel primul pas în direcția salvării defini-

tive a omenirii de pericolul unui război atomic de exterminare, Sovietul Suprem al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste hotărăște:

I. SA SE INCETEZE ÎN UNIUNEA SOVIETICĂ EXPERIENȚELE CU TOATE TIPURILE DE ARME ATOMICE ȘI CU HIDROGEN.

Sovietul Suprem al U.R.S.S. așteaptă ca parlamentele celorlalte state care dispun de arme atomice și cu hidrogen să facă tot ce este necesar ca și aceste țări să înceteze exploziile experimentale cu aceste tipuri de arme.

II. Să însăreze Consiliul de Miniștri al U.R.S.S. să ia măsurile necesare pentru traducerea în viață a punctului I al prezentei hotărîri și să facă apel la guvernele celorlalte state care dispun de arme atomice și cu hidrogen să ia măsurile similare pentru a ASIGURA ÎNCETAREA EXPERIENȚELOR CU ARMELE ATOMICE ȘI CU HIDROGEN PRETUTINDENI ȘI PENTRU TOTDEAUNA.

În cazul cînd celelalte puteri care dispun de arme atomice și cu hidrogen vor continua experiențele cu aceste arme guvernul U.R.S.S. își va asuma libertatea de a acționa după cum crede de cuviință în problema efectuării de către Uniunea Sovietică a experiențelor cu arme atomice și cu hidrogen, conformîndu-se împrejurărilor menționate mai sus și fiind în deosebit de interesat să asigure securitatea Uniunii Sovietice.

Sovietul Suprem al U.R.S.S. speră în mod sincer că inițiativa Uniunii Sovietice în problema încetării experiențelor cu arme nucleare se va bucura de sprijinul convenit din partea parlamentelor celorlalte state.

Sovietul Suprem al U.R.S.S. este profund convins că dacă drept răspuns la hotărîrea Uniunii Sovietice celelalte state care dispun de arme nucleare vor înceta și ele la rîndul lor experiențele cu această armă, în felul acesta se va face în mod practic un pas important pe calea consolidării păcii și întăririi securității tuturor popoarelor. Nu încapă îndoială că acest pas ar avea o mare însemnătate pentru însănoșirea întregii situații internaționale, ar contribui la eliberarea omenirii de teama apăsătoare pentru soarta păcii, pentru destinul generațiilor viitoare.

SOVIETUL SUPREM AL UNIUNII REPUBLICILOR SOVIETICE SOCIALISTE

Moscow, Kremlin, 31 martie 1958.

Apelul Sovietului Suprem al U.R.S.S.

MOSCOVA 31 (Agerpres). — TASS transmite: Sovietul Suprem al U.R.S.S. a adoptat textul unui apel către Congresul S.U.A. în problema încetării unilaterale a experiențelor cu arme nucleare.

De a face astfel un prim pas în direcția salvării definitive a omenirii de primejdia unui război atomic de exterminare, Sovietul Suprem al U.R.S.S. a adoptat hotărîrea ca Uniunea Sovietică să înceteze în mod unilateral experiențele cu armele atomice și cu hidrogen.

Sovietul Suprem al U.R.S.S. cheamă Congresul Statelor Unite ale Americii ca, în interesul întregii omeniri, să sprijine această inițiativă, care corespunde aspirațiilor milioane de oameni din toate țările lumii.

Totodată Sovietul Suprem a adoptat și un apel în această problemă adresat parlamentului Marii Britanii în care li cheamă să sprijine inițiativa Sovietului Suprem al U.R.S.S.

Sesiunea a adoptat de aseme-

nea un apel al Sovietului Suprem al U.R.S.S. către parlamentele celorlalte țări (în afară de S.U.A. și Marea Britanie). În acest apel se spune: Pe constient de înalta răspundere pe care o au parlamentele în fața popoarelor pentru marea cauză a menținerii și întăririi păcii, Sovietul Suprem al U.R.S.S. și Adresat Congresului S.U.A. și Parlamentului Marii Britanii, ca parlamentele ale unor state care fabrică arme nucleare, apelul insistenț de a face uz de întreaga lor influență pentru ca problema încetării experiențelor cu armele nucleare și cu hidrogen de către toate statele și pentru totdeauna, să-și găsească în sfîrșit o soluționare definitivă.

Sovietul Suprem cheamă parlamentele tuturor țărilor să sprijine această inițiativă și eforturile

îndeplinite spre încetarea generală și definitivă a experiențelor cu arme nucleare, în conformitate cu aspirațiile popoarelor, cu aspirațiile întregii omeniri.

Sovietul Suprem al U.R.S.S. a adoptat de asemenea textul unui apel către Bundestagului R.F.G. înțiririi păcii. Sovietul Suprem al U.R.S.S. și Adresat Congresului S.U.A. și Parlamentului Marii Britanii, ca parlamentele ale unor state care fabrică arme nucleare, apelul insistenț de a face uz de întreaga lor influență pentru ca problema încetării experiențelor cu armele nucleare și cu hidrogen de către toate statele și pentru totdeauna, să-și găsească în sfîrșit o soluționare definitivă.

Sovietul Suprem cheamă parlamentele tuturor țărilor să sprijine această inițiativă și eforturile

îndeplinite spre încetarea generală și definitivă a experiențelor cu arme nucleare, în conformitate cu aspirațiile popoarelor, cu aspirațiile întregii omeniri.

Sovietul Suprem al U.R.S.S. a adoptat de asemenea textul unui apel către Bundestagului R.F.G. înțiririi păcii. Sovietul Suprem al U.R.S.S. și Adresat Congresului S.U.A. și Parlamentului Marii Britanii, ca parlamentele ale unor state care fabrică arme nucleare, apelul insistenț de a face uz de întreaga lor influență pentru ca problema încetării experiențelor cu armele nucleare și cu hidrogen de către toate statele și pentru totdeauna, să-și găsească în sfîrșit o soluționare definitivă.

Sovietul Suprem cheamă parlamentele tuturor țărilor să sprijine această inițiativă și eforturile

îndeplinite spre încetarea generală și definitivă a experiențelor cu arme nucleare, în conformitate cu aspirațiile popoarelor, cu aspirațiile întregii omeniri.

Sovietul Suprem al U.R.S.S. a adoptat de asemenea textul unui apel către Bundestagului R.F.G. înțiririi păcii. Sovietul Suprem al U.R.S.S. și Adresat Congresului S.U.A. și Parlamentului Marii Britanii, ca parlamentele ale unor state care fabrică arme nucleare, apelul insistenț de a face uz de întreaga lor influență pentru ca problema încetării experiențelor cu armele nucleare și cu hidrogen de către toate statele și pentru totdeauna, să-și găsească în sfîrșit o soluționare definitivă.

Sovietul Suprem cheamă parlamentele tuturor țărilor să sprijine această inițiativă și eforturile

îndeplinite spre încetarea generală și definitivă a experiențelor cu arme nucleare, în conformitate cu aspirațiile popoarelor, cu aspirațiile întregii omeniri.

Sovietul Suprem al U.R.S.S. a adoptat de asemenea textul unui apel către Bundestagului R.F.G. înțiririi păcii. Sovietul Suprem al U.R.S.S. și Adresat Congresului S.U.A. și Parlamentului Marii Britanii, ca parlamentele ale unor state care fabrică arme nucleare, apelul insistenț de a face uz de întreaga lor influență pentru ca problema încetării experiențelor cu armele nucleare și cu hidrogen de către toate statele și pentru totdeauna, să-și găsească în sfîrșit o soluționare definitivă.

Sovietul Suprem cheamă parlamentele tuturor țărilor să sprijine această inițiativă și eforturile

îndeplinite spre încetarea generală și definitivă a experiențelor cu arme nucleare, în conformitate cu aspirațiile popoarelor, cu aspirațiile întregii omeniri.

Succese în împlinirea zilei de 1 Mai

Muncind cu avînt sport în împlinirea zilei de 1 Mai, muncitorii din 15 întreprinderi ale industriei materialelor de zădărie dau produse în costul celui de-al doilea trimestru al anului.

În prima jumătate a lunii martie s-au fabricat peste prevederile planului trimestrial aproape 1.000.000 cărămizi și aproape 1.500.000 bucăți de țigle.

Printre primele întreprinderi care și-au îndeplinit planul pe primul trimestru înainte de vreme sînt fabricile de cărămizi și țigle „Record” — Sibiu, „Hercules” — Tirnăveni, „Aradul”, „Satul Mare” (Agerpres).



Tinerii muncitori ai uzinei „Ianoș Herbak” biblioteca le este la fel de familiară ca și secțiile în care lucrează. Aici au posibilitatea să aște ultimele noutăți literare, tehnice, științifice și — după cum arată fotografia — cu nu se mulțumesc numai să le privească ci își fac pe loc fișe de lectură. (Foto: D. F. DUMITRU)

CE TREBUIE SĂ AFLĂM LA CERCURILE

„Să ne cunoaștem patria”

Propagandistii de la cercurile „Să ne cunoaștem patria” — formă concretă de educație politică a tineretului inițiată după Congresul al doilea al U.T.M. — au de îndeplinit o misiune nobilă și mare: aceea de a face cunoscut tinerilor curanți, pe înțelesul lor, istoria de luptă a poporului, marea rol al clasei muncitoare în frunte cu partidul ei în eliberarea patriei și în asigurarea ei de pace și prosperitate, să contribuie la ridicarea conștiinței lor patriotice.

În prima jumătate a lunii martie s-au fabricat peste prevederile planului trimestrial aproape 1.000.000 cărămizi și aproape 1.500.000 bucăți de țigle. Printre primele întreprinderi care și-au îndeplinit planul pe primul trimestru înainte de vreme sînt fabricile de cărămizi și țigle „Record” — Sibiu, „Hercules” — Tirnăveni, „Aradul”, „Satul Mare” (Agerpres).

te, case-muzeu, locuri renumite pe care s-au petrecut evenimente cunoscute în istoria scrisă. Istoria patriei e în cele din urmă istoria fiecărui sat și orăș în parte cu evenimentele lor petrecute de-a lungul anilor, scris sau nescris pe hîrtie și în primul rînd istoria oamenilor care le locuiesc. Așadar nu există sat pe întînsul țării care să fie lipsit de tradiții de luptă. Mai întîi că în sat trăiesc destui oameni care au cunoscut pe pielea lor viața aspră a luptei de rezistență și înținerii, pornind de la acest fapt, propagandista Maria Bogăteanu a invitat deseori la cerc bătălii care au povestit tinerilor episoade din viața lor și a satului de ieri. Pe lângă aceasta, în zilele de duminică tinerii de la cerc au vizitat în împrejurimi, gospodăriile agricole colective și cele de stat. Pe baza acestor vizite propagandista a îmbogățit lecțiile prin exemple vii de comparație între viața de ieri și viața de azi a satului.

„Să ne cunoaștem patria” este un apel la cunoașterea patriei, la cunoașterea istoriei ei, la cunoașterea rolului ei în lupta pentru libertate și pace. Este un apel la cunoașterea patriei, la cunoașterea istoriei ei, la cunoașterea rolului ei în lupta pentru libertate și pace. Este un apel la cunoașterea patriei, la cunoașterea istoriei ei, la cunoașterea rolului ei în lupta pentru libertate și pace.

Note pe marginea unei consfătuiri cu propagandistii

ta atenția asupra folosirii ei în scopul educației revoluționare a tineretului. La lecția cu tema „Revoluția din 1848”, de exemplu, el s-a folosit de unele documente ale muzeului din Năsăud. Aici se află expuse arme ale participanților la revoluția din regiunea Cluj precum și câteva documente privind figura luptătorului țărănă Tănase Tudoran, care asemenea lui Horia, luptînd împotriva boierilor, fiind prins, a fost tras pe roată la Salva.

folosind din plin tradițiile locale, la baza muncii de educație în cadrul cercului, ca materiale de căpătene, au stat toțiș lecițiile cuprinse în broșura „Să ne cunoaștem patria”. Istoria și Constituția R.P.R. fiind acesta e și cit se poate fi scris. Propagandistii nu pot să lămurească prin opera lui

mună au lăsat sub patronajul lor material și au amînat locul din jurul său. Propagandistii i-a ajutat pe tineri să se documenteze asupra acelei mari bătălii a lui Mihai Viteazul de sub dealurile Aiudului, moment din care lăurii de glorie de pe fruntea lui Mihai Viteazul încep să pălească. Aceste zile de cunoaștere a unor fapte zburdante din lupta poporului nostru pentru creșterea tinerii interesul pentru eroizitatea dină și a altor evenimente petrecute pe locurile pe care trăiesc. Tinerii din cerc au întocmit apoi o monografie a comunei de la formarea ei și pînă în zilele de azi.

Maria Bogăteanu, propagandistă din Suat, s-a înscris pentru a doua oară la cuvînt: Tradițiile locale nu înscamă neapărat monumen-

Frumusețile patriei

Un capitol important care a trezit largi discuții în consfătuirea constituibilă modul cum propagandistii explică tinerilor harta patriei cu frumusețile și bogățiile ei. În unele cercuri cum ar fi cele din comuna Băicoș și Iara, raionul Turda, frumusețile patriei au fost explicate în mod idilic, static. Dimpotrivă propagandista

V. BARAN

CONTINUARE ÎN PAG. III

CONTINUARE ÎN PAG. 4-A

CONTINUARE ÎN PAG. 4-A

CONTINUARE ÎN PAG. 4-A

CONTINUARE ÎN PAG. 4-A

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Citiți

In pagina 2-a:

Sport

CONTINUARE ÎN PAG. 4-A

Semnarea acordului privind schimbul de mărfuri și plăți pe anul 1958 între R. P. R. și R. P. Chineză

În urma tratatelor care au avut loc la București într-un spirit de căldură prietenească și înțelegere reciprocă, luni la amiază s-a semnat acordul privind schimbul de mărfuri și plăți pe anul 1958 între R.P. Română și R.P. Chineză.

Noul acord prevede o largire însemnată a nomenclaturii de produse și a volumului livrărilor reciproce. R.P. Română va livra R.P. Chineze linii de ciment, termostate, instalații de foraj, tractoare, vagoane de marfă, turbosulfante, diverse mașini, produse petrolifere și chimice, R.P. Chineză va livra R.P. Române laminat, cauciuc natural, cositor, bumbac, piei crude, anvelope, iută, orez, încălzitoare de piele și de cauciuc, bunuri de larg consum și altele.

Acordul a fost semnat din partea română de tovarășul Marcel Popescu, ministrul Comerțului, iar din partea chineză de tovarășul Lin Hai Jun, adjunct al ministrului Comerțului Exterior, președintele delegației economice chineze.

Au fost prezente tovarășii Ana Toma, G. Rădulescu, V. Stariopol și M. Petri, adjuncți ai Ministrului Comerțului, V. Dumitrescu, adjunct al ministrului Afacerilor Externe, reprezentanți ai Ministerului Industriei Grele, Ministerului de Finanțe, Comitetului de Stat al Planificării, Băncii de Stat și R.P. Romine și ai întreprinderilor de stat pentru comerțul exterior, ziaristi români și străini.

A fost de față Cen Ke, însărcinat cu aflării cad inter-im în Ambasadei R.P. Chineze la București, precum și membrii delegației economice chineze.

Primirea ambasadorului Republicii Populare Ungare de către vicepreședintele Consiliului de Miniștri al R.P.R., Petre Borilă

Luni 31 martie a.c. vicepreședintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Romine, Petre Borilă, a primit în audiență pe ambasadorul Republicii Populare Ungare la București, Ferenc Keleti.

Alegerea unui deputat în Marea Adunare Națională

Duminică, în circumscripția electorală nr. 13 Mânăstirea de regiune București au avut loc alegeri pentru un loc de deputat în Marea Adunare Națională.

Candidatul F.D.P. propus de cetățenii din această circumscripție electorală a fost învățătorul Dumitru T. Ștefan.

De la Comisia Electorală Centrală

Comisia Electorală Centrală pentru alegerea unui deputat în Marea Adunare Națională în circumscripția electorală Mânăstirea din regiunea București.

Venind în temeiul Legii pentru alegerea deputaților în Marea Adunare Națională, procesul verbal al comisiei electorale verbale ale comisiilor electorale ale secțiilor de votare cu privire la rezultatul alegerii candidaților Frontului Democratiei Populare, tov. Dumitru T. Ștefan ca a avut loc la 30 martie 1958 în circumscripția electorală Mânăstirea din regiunea București, precum și celelalte documente referitoare la alegere, a constat următoarele:

Au fost înscrși în listele de alegători 24.033 cetățeni.

Au participat la vot 24.022 cetățeni, adică 99,95% din numărul total al alegătorilor.

Au votat pentru candidatul Frontului Democratiei Populare, tov. Dumitru T. Ștefan, 23.943 cetățeni, adică 99,67% din numărul total al alegătorilor care au luat parte la vot.

Au votat împotriva 45 alegători, reprezentând 0,18% din numărul total al alegătorilor care au participat la vot.

Au fost anulate în baza art. 78 din Legea pentru alegerea deputaților în Marea Adunare Națională, 34 buletine de vot, reprezentând 0,15% din totalul voturilor exprimate.

Comisia Electorală Centrală a hotărât înregistrarea și confirmarea rezultatului alegerii tovarășului Dumitru T. Ștefan ca deputat în Marea Adunare Națională și a înaintat Comisiei de Validare a Marii Adunări Naționale din țară pentru a valida alegerea.

31 martie 1958.



La școala medie nr. 15 din București

Foto E. CSIKOȘ

In școlile din Capitală a început acțiunea de colectare a maculaturii

Hirtle vechi. Căți dintre noi n-ar putea găsi aruncată prin case și pe ungher al locuinței kilograme întregi de ziare, cărți, caiete, cartoane vechi, cărora nimeni nu le mai dă vreo importanță și care mai mult incurcă lucrurile decât folosesc ceva?

Căți dintre copiii n-s-au retras vreo dată în podul sau pivnița casei unde se țin lăzile cu vechituri și nu și-au pus întrebarea: de ce tinem aici atâtea hirtle vechi, nebuincinoase? Și totuși, nimeni nu se hotărăște să arunce asemenea hirtle chiar dacă unori ele ajung să formeze adevărate depozite de maculatură.

Iată că de curând elevilor, pionierii și utemiștii din școlile elementare și medii li s-a arătat că hirtle vechi poate fi recuperată. O carte veche, un ziar rupt, un caiet aruncat pot deveni din nou hirtle albă de scris, caiete curate sau cărți noi tipărite.

Acțiunea pentru colectarea hirtlelor vechi a început zilele trecute în Capitală și a dat bune rezultate.

La școala elementară nr. 8 din șoseaua Mihai Bravu s-au prezentat duminică 349 elevi purtând adevărate baloturi de hirtle. Organizația de pionieri, instructorii de deșănțare, profesorii diriginți explicaseră copiilor cum și unde poate fi găsită hirtle vechi, ce importanța are colectarea și pentru economia noastră.

Clasele VII D și VII E au fost cele care s-au ocupat cu organizarea depunerii hirtlelor. Pionierii Pătrașcu Andrei și Ciciu Ion din aceste clase au fost însărcinați să facă înregistrările depunerilor și să țină evidența frunzișilor.

O fetiță din clasa V-a, pioniera Șerbănescu Mioara, a cștigat locul I în acțiunea pe școală: ea a transportat de acasă aproape 30 kg. hirtle vechi, Manolache Victoria a adus 20 kg. Clasa VII-a B a luat inițiativa să depună hirtle în numele întregii clase. Balotul lor a cântărit 180 kg.

Sute de kg. de hirtle vechi s-au adunat duminică și la școala medie nr. 15 din București. Acțiunea pentru colectarea maculaturii a fost organizată la această școală de către organizația U.T.M. cu ajutorul onora din părinții și cu sprijinul direct al cadrelor didactice. Hirșoveanu Petre, Her-

ștefan Alexandru, Ivanov Cornelia și alții utemiști au întreprins adevărate cercetări pentru depistarea hirtlelor vechi depunând cele mai mari cantități. Cristescu Valentin din clasa IX H, ca și multe altele colege ale ei, au organizat colectarea hirtlelor vechi și pe la vecinii care n-au copli școlari, iar un grup de băieți a trecut cu un cărucior în la interperderile lor pe acasă adunând importante cantități de maculatură. Secretara U.T.M. a școlii, doamna Pintea Teodora, ne spune că organizația U.T.M. a luat inițiativa colectării hirtlelor și la întreprinderile și instituțiile din raza școlii. Fieind în vacanță, elevii vor avea mai mult timp liber pentru a continua această acțiune.

E. FLORESCU

UITATI-VĂ ÎN CALENDAR

Aviz

Avind în vedere planurile sale de viitor, azi comitetul U. T. M. din Crevedia Mică, raionul Domnești, a hotărât să-și vândă prin licitație publică lacătul de la ușa.

Informație

Azi, irevocabil, după amânări de cultura ani, se deschide Căminul cultural din comuna Urchești, raionul Adjud.

Program excepțional. Intrarea și ieșirea... liberă. (Rugăm a nu se confunda această informație cu cea care a fost dată acum un an, tot la această dată).

Birocratul glumeț

— Vino mine.

— Viu, dar știu ce? Fiindcă-i 1 aprilie, trage-mi o păcăleală și rezolvă-mi cererea.

— Fă o cerere în sensul ăsta și vino la 1 aprilie 1959.

Deosebiri

— Să trăiești, Costică. Văd că ești cam posomorât. De să-ți spun un banc: ce deosebire e între o cutie de conserve de legume și una cu compot produse de fabrica „Dunărea” din Tulcea?

— ? ? ?

— În timp ce în aia de compot este fasole verde în ceață... Ai înțeles, nu?

Anunț important

Începând de astăzi, la magazinele „Alimentara” din raionul „Grișoia Rosie” din București, peștele care se „ambala” până ieri în palmele câmpărilor, se va vinde în cutii de sticlă prevăzute cu un aparat special de absorbire a mirosului și umeselii.

Vizitați-ne cu încredere.

Un telefon

— Alo, te deranjez?

— Nu.

— Nu știu în ce săptămână azi?

— Nu-mi aduc aminte.

— Atunci să-ți spun una bună. Știu că ai nevoie de o seacă frumoasă vopsită, cu ușile finisate, bine montate. — Dute azi și cumpără. Se pun în comerț, cu marca fabricii „Me-najul” din Cluj.

— Da, și pe urmă?

— Pe urmă te uita în calendar.

Nu-i păcăleală

Țigări „Cezpapi”, „Măreștii”, „Naționale”, tutun „II-a” etc. se găsesc din abundență la cooperativa din comuna Iași, raionul Tg. Jiu.

Dacă gestionarul ridică din umeri cind îi veți cere, nu-l credeți: vrea să vă păcălească!

Ultimul aviz

Onuță cu această rubrică se distribuie cititorilor în mod gratuit, numai azi, și un pachetel cu praf de gălitan, care se folosește după lectură. Praful este garantat și poartă emblema...

„N. SERIOȘU

Semnarea acordului privind schimbul de mărfuri și plăți pe anul 1958 între R. P. R. și R. P. Bulgaria

SOFIA 31 (Agerpres). — La 31 martie a.c. la Sofia a fost semnat Acordul privind schimbul de mărfuri și plăți pentru anul 1958, între R.P. Română și R. P. Bulgaria.

Conținutul Acordului semnat, R.P. Română va livra în R.P. Bulgaria produse petrolifere, energie electrică, geamuri, chimicale și medicamente, sare și alte mărfuri.

R.P. Bulgaria va livra în R.P. Română, îngrășăminte de fier, zinc, cabluri, îngrășăminte chimice, zahăr, diverse semințe și alte mărfuri.

Acordul a fost semnat din partea R.P. Romine de I. Vidrașcu, membru al Colegiului Ministerului Comerțului, iar din partea R. P. Bulgaria de E. Rezelgov, ministru adjunct al Comerțului.

Tratatul va fi pus purtate într-o atmosferă prietenească și de înțelegere reciprocă.

La semnarea au fost de față Ambasadorul Extraordinar și Plenipotențiar al R. P. Romine în R.P. Bulgaria, Mihail Roșianu, și locțiitorul ministrului Comerțului al R.P. Bulgaria, Dobri Alexeev.

A GENDA A campaniei agricole de primăvară

Cititori de la sate care scriu pentru prima dată ziarului lor

Sprește avutul întovărășirii

IN FRONTE — UTEMISTII COLECTIVEI

Într-o adunare generală, țărani întovărășiri „Viața Nouă” din comuna Frâșinet au hotărât să adune semințele și să muncescă pământul în comun. După suprafața de pământ cu care a intrat în întovărășire, fiecare familie a adus o cantitate corespunzătoare de sămânță. Cei 35 de utemiști ai întovărășirii au fost primi care au adus porumbul pentru a fi schimbat pe baza de recepție. Tot în adunare s-a stabilit ca fiecare membru al întovărășirii să deponă o sumă pentru mărirea fondului de bază. În felul acesta, fondul de bază a crescut cu încă 6.000 lei. Cu o parte din bani vom cumpăra un tractor și o secătoare. În ce privește campania de primăvară, noi am însămintat până acum cele 30 de hectare cu floarea-soarelui și am pregătit pământul pentru cultivarea a 20 hectare cu porumb.

SANDU SCARLAT utemiștii din organizația de bază U.T.M. a întovărășirii „Viața Nouă” din comuna Frâșinet, raionul Lehliu

Pentru reducerea prețului de cost al lucrărilor agricole

De vreme ce peste 80 la sută din mecanizatorii stațiunii de mașini și tractoare din Gorneni sînt tineri organizații U.T.M. și revine a deosebită răspundere în terminarea la timp a campaniei agricole de primăvară. După ce la fost terminată reparația tractoarelor și uneltelor agricole, organizația U.T.M. a finit o adunare generală deosebită. Cea mai importantă problemă care a fost discutată a fost aceea ca pe calea depășirii planului de lucrări, a economisirii de piese, carburanți și lubrefianți să contribuie la reducerea prețului de cost al lucrărilor.

În fața conducătorii S.M.T. și a organizației de partid tinerii și-au luat angajamentul să depășească planul cu 300 de hectari, să facă economii de piese și carburanți în valoare de 8.000 lei și să reducă prețul de cost al fiecărui hectru cu 10 la sută. O parte din aceste economii vor fi folosite pentru cumpărarea unui televizor, amenajarea unui club, cumpărarea de materiale sportive și altele. După aceea tractoriștii au plecat pe câmp. Pînă acum, cele mai bune rezultate le-a obținut brigada utemiștilor de tractoriști condusă de Iliu Anghel. Tractoriștii brigăzii au efectuat peste 50 la sută din planul ce le revine în campania aceasta.

VASILE LOZNEANU mecanizator, secretarul organizației U.T.M. din S.M.T. Gorneni, raionul Domnești

Comisia Electorală Centrală pentru alegerea unui deputat în Marea Adunare Națională în circumscripția electorală Mânăstirea din regiunea București.

Venind în temeiul Legii pentru alegerea deputaților în Marea Adunare Națională, procesul verbal al comisiei electorale verbale ale comisiilor electorale ale secțiilor de votare cu privire la rezultatul alegerii candidaților Frontului Democratiei Populare, tov. Dumitru T. Ștefan ca a avut loc la 30 martie 1958 în circumscripția electorală Mânăstirea din regiunea București, precum și celelalte documente referitoare la alegere, a constat următoarele:

Au fost înscrși în listele de alegători 24.033 cetățeni.

Au participat la vot 24.022 cetățeni, adică 99,95% din numărul total al alegătorilor.

Au votat pentru candidatul Frontului Democratiei Populare, tov. Dumitru T. Ștefan, 23.943 cetățeni, adică 99,67% din numărul total al alegătorilor care au luat parte la vot.

Au votat împotriva 45 alegători, reprezentând 0,18% din numărul total al alegătorilor care au participat la vot.

Au fost anulate în baza art. 78 din Legea pentru alegerea deputaților în Marea Adunare Națională, 34 buletine de vot, reprezentând 0,15% din totalul voturilor exprimate.

Comisia Electorală Centrală a hotărât înregistrarea și confirmarea rezultatului alegerii tovarășului Dumitru T. Ștefan ca deputat în Marea Adunare Națională și a înaintat Comisiei de Validare a Marii Adunări Naționale din țară pentru a valida alegerea.

31 martie 1958.

La școala elementară nr. 8 din șoseaua Mihai Bravu s-au prezentat duminică 349 elevi purtând adevărate baloturi de hirtle. Organizația de pionieri, instructorii de deșănțare, profesorii diriginți explicaseră copiilor cum și unde poate fi găsită hirtle vechi, ce importanța are colectarea și pentru economia noastră.

Clasele VII D și VII E au fost cele care s-au ocupat cu organizarea depunerii hirtlelor. Pionierii Pătrașcu Andrei și Ciciu Ion din aceste clase au fost însărcinați să facă înregistrările depunerilor și să țină evidența frunzișilor.

O fetiță din clasa V-a, pioniera Șerbănescu Mioara, a cștigat locul I în acțiunea pe școală: ea a transportat de acasă aproape 30 kg. hirtle vechi, Manolache Victoria a adus 20 kg. Clasa VII-a B a luat inițiativa să depună hirtle în numele întregii clase. Balotul lor a cântărit 180 kg.

Sute de kg. de hirtle vechi s-au adunat duminică și la școala medie nr. 15 din București. Acțiunea pentru colectarea maculaturii a fost organizată la această școală de către organizația U.T.M. cu ajutorul onora din părinții și cu sprijinul direct al cadrelor didactice. Hirșoveanu Petre, Her-

ștefan Alexandru, Ivanov Cornelia și alții utemiști au întreprins adevărate cercetări pentru depistarea hirtlelor vechi depunând cele mai mari cantități. Cristescu Valentin din clasa IX H, ca și multe altele colege ale ei, au organizat colectarea hirtlelor vechi și pe la vecinii care n-au copli școlari, iar un grup de băieți a trecut cu un cărucior în la interperderile lor pe acasă adunând importante cantități de maculatură. Secretara U.T.M. a școlii, doamna Pintea Teodora, ne spune că organizația U.T.M. a luat inițiativa colectării hirtlelor și la întreprinderile și instituțiile din raza școlii. Fieind în vacanță, elevii vor avea mai mult timp liber pentru a continua această acțiune.

E. FLORESCU

În sala Institutului Agronomic „Nicolae Bălcescu” din București, președinții de gospodării colective invași din experiența specialiștilor în legătură cu unele lucrări din legumicultură.

mului socialist, creșterea conștiinței lor revoluționare. Cu atîta mai puțină ne apare astfel faptul că aceste cerceri nu-și încheie activitatea între „patru pereți”; și că organizația U.T.M. folosește pentru educația politică a tineretului: excursiile, vizitele în fabrici, la muzee, la gospodării agricole colective și de stat, întâlniri cu muncitorii și colectivități etc.

Cercurile „Să ne cunoaștem patria” contribuie în mare măsură la educarea tinerilor în spiritul patriotismului socialist. Și în satel regiunii Cluj are loc o muncă susținută pentru cooperativizarea agriculturii. Majoritatea tinerilor cuprinși în cercurile politice ale U.T.M. iau parte în mod activ la această activitate. Exemplele sînt nenumărate. Menționăm totuși câteva din cele arătate în constituire. Ea Galați Bistriței și Iseri; Ion Ardeleanu și Pavel Bălbăș și-au luat partea lor de pălînt și cu toată extinderea părinților au venit la întovărășire. La fel a procedat și tînăra Maria Petrelecan din comuna Sîngera; curînd după aceea ea și-a convins și părinții

utemiștii au arătat adevăratele intenții ale acestor dușmani ai socialismului, demascîndu-i în fața întregului sat.

O concluzie

Consfătuirea propagandistilor cercurilor politice „Să ne cunoaștem patria” din regiunea Cluj a evidențiat multiple metode și mijloace prin care aceste cercuri pot face educația politică și ideologică a tineretului din patria noastră. Totodată în consfătuirea s-a subliniat faptul că aceste forme sînt numai una dintre formele prin care organizația U.T.M. educă tineretul în spiritul învățăturii marxisto-leniniste. Alături de ele, celelalte forme de activitate ale organizației U.T.M. — și în primul rînd adunările generale, acțiunile culturale și sportive, acțiunile naturale

ra se toarnă băuturile din sticle, și alte numeroase obiecte greu de stabilit la cîte sute de întrebări și chiar ouă, zișnițe din material plastic.

În fine, un univers de oale, crătii, căni, tacîmuri de o formă modernă din alpaș și oțel inoxidabil, deshidrotare, de conserve, bătoare de ouă, dispozitive pentru împodobit prăjiturile, dopuri de material plastic prevăzute cu figurine prin gura cărora se toarnă băuturile din sticle, și alte numeroase obiecte greu de stabilit la cîte sute de întrebări și chiar ouă, zișnițe din material plastic.

Caracterul „feminin” al stăndurilor se oprește în fața ultimilor instalații prezentate — o mașină electrică în care, după introducerea unei monede, doritorul își poate organiza după plac un joc de hoci pe terasă. Timp de cinci minute el dispune după dorința de cele două echipe de pe teren, pe care, dacă este un antrenor capabil în... dirijarea meciului, poate să le scoată chiar campioane mondiale.

F. C.

O SURPRIZĂ pentru gospodine

O gospodină ar fi fost mai la locul ei ieri, la deschiderea expoziției „Obiecte moderne de uz casnic și articole de metal”, decît un grup de ziaristi care nu știu să omitească nici cinci la sută dintre obiectele expuse.

După cum declara în discursul introductiv Franz Sandow, atașatul comercial al Ambasadei R.D. Germane la București, careia îi a parțiale expoziția, în Germania de democrație a fost inițiată o largă dezvoltare a producției tehnice de consum, muncitorii ocupîndu-se cu succes de mîile de obiecte mici, care nu reprezintă numai o necesitate economică, ci și una socială. E și firesc: în țările socialiste poziția femeii schimbîndu-se radical, e necesar ca orele care i se cuvin în mîile și gospodăriei să nu fie înșeitate în munci grele și răpitoare de timp, ci înlesnite de aparate de tot felul.

În cadrul întinsei săli de expoziție, vizitatorii au putut admira mașini de gătit cu gaze cu unul și două captoare, eleganți finisate, prevăzute cu termometre, pentru reglarea temperaturii, alături de boilere și de micuțe resourți funcționînd tot cu gaze, dar care, în pofida dimensiunilor lor, permit

de asemenea prepararea simultană a mai multor feluri de mincane. Diverse mașini de tăiat și micinat formează un alt grup de produse prezentate: mașini de tocat carne și legume, mașini de tăiat piine, mezeluri și chiar ouă, zișnițe din material plastic.

În fine, un univers de oale, crătii, căni, tacîmuri de o formă modernă din alpaș și oțel inoxidabil, deshidrotare, de conserve, bătoare de ouă, dispozitive pentru împodobit prăjiturile, dopuri de material plastic prevăzute cu figurine prin gura cărora se toarnă băuturile din sticle, și alte numeroase obiecte greu de stabilit la cîte sute de întrebări și chiar ouă, zișnițe din material plastic.

Caracterul „feminin” al stăndurilor se oprește în fața ultimilor instalații prezentate — o mașină electrică în care, după introducerea unei monede, doritorul își poate organiza după plac un joc de hoci pe terasă. Timp de cinci minute el dispune după dorința de cele două echipe de pe teren, pe care, dacă este un antrenor capabil în... dirijarea meciului, poate să le scoată chiar campioane mondiale.

F. C.

A 10-a aniversare a Filarmonicii din R.A.M.

Duminică, a avut loc în sala mare a Palatului cultural din Tg. Mures o sedință festivă consacrată celei de-a 10-a aniversări a Filarmonicii de Stat a Regiunii Autonomă Maghiare.

Tov. Szilagy Margit, vicepreședinta al Comitetului executiv al Sîntului Popular al Regiunii Autonome Maghiare, a felicitat cu acest prilej colectivul Filarmonicii, urîndu-i noi succese în muncă.

Primul dirijor al Filarmonicii, Szekeley Endre, a vorbit despre activitatea Filarmonicii care de la înființarea sa a dat peste 700 de concerte, la care au participat anual zeci de mii de spectatori.

A luat apoi cuvîntul Constantin Rădulescu, artist emerit, director în Ministerul Învățămîntului și Culturii.

Din partea Uniunii Compozitorilor din R. P. Română a vorbit maestrul emerit al artei Zeno Vancea, unul dintre fondatorii Filarmonicii din Tg. Mures.

Au mai luat cuvîntul prof. univ. Lakatos Istvan, delegat al filialei din Cluj a Uniunii Compozitorilor din R. P. Română, și Trozner Iosef în numele compozitorilor din Tg. Mures.

Cu prilejul aniversării a 10 ani de existență a Filarmonicii, numeroși artiști au fost distinși cu ordine și medali.

Sărbătorirea centenarului lui Delavrancea

Potrivit unei hotărâri a Consiliului de Miniștri, la începutul lunii aprilie va avea loc sărbătorirea la 100 de ani de la nașterea lui Barbu Delavrancea.

Cu acest prilej se vor organiza în seara zilei de 5 aprilie la Teatrul Național „I. L. Caragiale” o conferință despre viața și activitatea lui Barbu Delavrancea, urmînd a se prezenta piesa „Pus de soare”. La 4 aprilie o seară de lecturi din opera lui Barbu Delavrancea la Casa Scriitorilor „Mihail Sadoveanu” o seară Delavrancea la Teatrul Național din Iași cu concursul actorilor teatrului și al scriitorilor din localitate. Se vor organiza de asemenea seruri literare închinute lui Barbu Delavrancea la Cluj, Timișoara, Tg. Mures, Orășul Slaci, Craiova, Constanta și Bacău. La mormintul lui Barbu Delavrancea din orașul Iași se va organiza un pelerinaj.

Cu prilejul sărbătoririi va fi editat un timbru — serie festivă.

GINEMATOGRAFE

Strada mare — PATRIA, I. C. FRIMU, VOICĂ, LIBERTATE. Lina de miere — REPUBLICA ELENA PAVEL, ALEX. POPOV, FLACĂRA. Capitaniul bălîneli împacă — MAGHERU, CENTRAL, ARTA. Serada mexicană — V. ALEXANDRU, BUCUREȘTI. SAHIA — URCE în noaptea — LUMINA, DONCA SIMO, 30 DECEMBRIE. Scara în spirală — VICTORIA, VASILE ROAITA, ALLIANȚA. Ultima vrăjitoare — DOINA. Prăpastia tigrului — MAXIM GORKI. Un program de filme — TIMPURI NOI; Articolul 420 — TINERETULUI; Don Giovanni — ÎNFRĂȚIREA ÎNTRE POPOARE. I. MAI. Versetele de foc — GH. DOJA, N. BALCESCU; Don Quijote — 8 MARTIE; Eruptia și GRIVITA; Soldații — CULTURAL; Lizzie Mak Kay — UNIREA, POPULAR. Trei abuzuri — CONST. DAVID; Flacăra sîmă — M. I. CA; O zîna cu povești — MIORELA; Simionia Leningradului — 23 AUGUST; Coordonațe necunoscute — HIE PINTILIE; Tei-furu la Nagasaki — M. EMINESCU; Călușii Bărgăntiului — OLGA BANCIC; Lupătorii și clovnii — AUREL VLAICU.

INFORMAȚII

La 31 martie a.c. a avut loc sedința de constituire a Comitetului de Stat al R. P. Romine. Comitetul este alcătuit din: Petre Ștefănescu, Goangă, artist al poporului — președinte; Sabin Drăgoi, Nicolae Herlea, Alfred Meșcan, Ion, Nicolae Mînea, Francisc Oltrok, Zăbăruș, Niculae Secăreanu, Maria Tănase, Zeno Vancea și Ion Vasilescu, membri. Comitetul își propune să sărbătorească în țara noastră pe marelui compozitor Petru Robeson cu prilejul împlinirii a 100 de ani de la naștere în aprilie 1958, a 60 de ani de viață.

A apărut „TINĂRUL LENINIST” — revistă editată de C.C. al U.T.M. anul VIII — nr. 3 — martie 1958.

La rubrica „Tradiții glorioase” publicată în acest număr putem citi un amplu articol semnat de N. Doreanu și intitulat „Vechinări” despre trecut și prezent. D. Săvescu este sursa principalei informații în articolul „Satul românesc în plină dezvoltare”. La această rubrică este publicat micul „Dicționar economic”. Rubrica „Pe teme de morală” cuprinde articolul „Optimizăm pedagogic al lui A. S. Makarenko” semnat de lector univ. I. Stancu.

Revista mai publică o amplă rubrică „Viața U.T.M.” cuprinzînd patru materiale precum și rubricile „Critică” și „Bibliografie” și informații.

Duminică, dirijorul George Georgescu, artist al poporului din R. P. Română, a părăsit Capitala, plecînd în U.R.S.S., unde a fost invitat să participe la concursul internațional de cântăreți „Cezar Căkavski”, care se desfășoară la Moscova.

Colectivul Teatrului Național „Vasile Alecsandri” din Iași a prezentat luni seara, în premieră, piesa Mutter Courage, de Berthold Brecht. Regia aparține lui Mauriciu Sekler, artist emerit al R. P. Romine.

Academia R. P. Romine va ține în ziua de 3 aprilie sesiunea generală ordinară științifică. Sedința de decizie va avea loc la ora 9 dimineața, în sala Academiei R. P. Romine.

La 1 aprilie se pune în circulație noua emisiune filatelică „Scritori români”. Seria cuprinde 5 valori de mărci postale înfățișînd pe: Bălcescu, I. Creangă, A. Vlahuță, M. Eminescu și V. Alecsandri.

Congresul Organizației Internaționale a Ziaristilor

Între 15-19 mai 1958 va avea loc la București cel de-al IV-lea Congres al Organizației Internaționale a Ziaristilor (O.I.Z.).

Pe ordinea de zi figurează expunerea președintelui O.I.Z. cu privire la „Cooperarea și unitatea internațională a ziaristilor”, raportul secretarului general despre „Activitatea și sarcinile referitoare ale O.I.Z.” precum și votarea privind problemele profesionale găzduțării.

